ALDIR RODRIGUES DE CARVALHO

Aldir Rodrigues de Carvalho é a terceira filha de Alcendino Resende e Alice Resende Morais. Nasceu em Cláudio aos 7 de junho de 1943, no seio de uma família constituída de pessoas honradas e altruístas.

Estudou o curso primário na Escola Inocêncio Amorim e o secundário no Ginásio Quinto Alves Tolentino.
Em 1965 casou-se com Joaquim Rodrigues de Carvalho e desta união nasceram dois filhos: Jaqueline e Rodney. Quatro netos e uma bisneta são o tesouro que seus filhos lhe deram.
Sua infância foi marcada por ser uma criança responsável, prestativa, atenciosa e trabalhadora, características estas que se destacam até os dias atuais.

Sua primeira oportunidade de emprego foi no Fórum da Comarca de Cláudio. Posteriormente, por ter um perfil dinâmico e empreendedor, abriu uma loja onde alugava roupas de festas e trajes de noivas, inclusive doava o aluguel a muitos que não tinham posses financeiras.
Naquela época, por ter influência com médicos em Belo Horizonte, não media esforços para encaminhar para tratamento de saúde as pessoas carentes, o que beneficiou muitos claudienses.

Por iniciativa própria sempre demonstrou solidariedade a todos que necessitavam de ajuda, doando cestas básicas, remédios e encaminhando várias pessoas para o mercado de trabalho. 

Aldir aprecia o progresso de sua terra, e gosta de estar em contato com historiadores e colecionadores de dados passados de nossa cidade.

Marca Especial: Mulher exemplo de força, esteio, paciência e determinação.
Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através do Vereador Heriberto Tavares Amaral, o Título de Mulher cidadã.

HERIBERTO TAVARES AMARAL

Vereador
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