Biografia Alessandra Melo Ferreira Barros

      Filha de João Eustáquio Ferreira e Maria da Conceição Melo Ferreira, Alessandra Melo Ferreira Barros nasceu em 12 de Junho de 1974 em Divinópolis. Tem três queridos irmãos Alessandro, Alisson e Aline. 

      Passou a infância sob os cuidados de seus pais e da sempre protetora avó Maria Rita (Vó Dica) como é chamada carinhosamente. Nos finais de semana iam todos para o sítio do avô, em sua companhia; era uma verdadeira festa, tomar leite tirado na hora, andar a cavalo, escutar as histórias (causos), assentados ao pé do fogão à lenha, outras vezes, no banco do alpendre (hoje, varanda)... doces lembranças. 
      Começou seus estudos na Escola Coronel Joaquim da Silva Guimarães, aos 6 anos de idade, com a professora D.Rejane: “linda, carinhosa, atenciosa”... que a fez apaixonar-se pela escola onde estudou até a 4ª série.

        Seguindo seus estudos na Escola Quinto Alves Tolentino, conheceu grandes amigos com os quais convive até os dias atuais.

         Em 17 de dezembro de 1993 incentivada pela mãe, também professora, Alessandra concluiu o 2º Grau – Ensino Normal – Magistério de 1º Grau e se formou “professora de 1º grau (1ª a 4ª série)”. 

         Em Janeiro de 1994, prestou vestibular na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Formiga – MG, para o curso de Pedagogia e foi aprovada. Foram 5 anos de muita luta esforço, renúncia, aprendizado e de ter a real certeza que estava no caminho certo. Em 1999 estava formada em Supervisão escolar de 1ºgrau e Orientação Educacional – Licenciatura Plena, graças ao apoio de seus pais.

        Para não perder o ritmo, além de estar totalmente envolvida com o caminho que escolheu traçar, matriculou-se no curso de especialização em Psicopedagogia na mesma instituição, em 2000.

        Em 1995 com os estudos em andamento, foi convidada para trabalhar na Escola Particular de Maternal e Educação Infantil Arco Íris. Trabalhou neste estabelecimento no período de 1995 a 1999. Em Agosto de 1999, foi contratada pela Prefeitura Municipal para assumir o cargo de Supervisora Escolar de algumas turmas de educação Infantil na escola Dr. Wilson Veado, onde permaneceu até 2001, enquanto eram construídas as salas que seriam ocupadas pelos alunos da Ed. Infantil na escola Dr. Mateus Salomé de Oliveira. Em Agosto juntamente com as turmas foram para o “Mateus Salomé”. Permaneceu na supervisão até Julho de 2002. 
     Aos 06 de outubro de 2001 casou-se com marco Antônio de Barros Júnior. Desta união nasceram duas abençoadas filhas, Rafaela (13 anos) e Isabela (7 anos) a quem dedica muito amor e carinho.

    Com o concurso realizado em Julho de 2002, tornou-se efetiva e assumiu uma turma de Educação Infantil nesta mesma escola. Gosta muito de trabalhar com crianças em fase de alfabetização, pois é gratificante para o educador acompanhar esse processo de desenvolvimento da criança.

       Durante todo este caminhar procurou sempre se aperfeiçoar, participando de encontros de capacitações. Em 2010, concluiu sua segunda pós- graduação “latu- sensus” – Especialização em Docência na Educação Infantil, pelo Instituto Superior de Educação de Cláudio – ISEC, associada à Universidade do Estado de Minas Gerais.

      Em maio de 2013, por indicação do Prefeito Municipal, passou a exercer a função de Diretora da Escola Municipal Dr. Mateus Salomé de Oliveira, função esta que a tem fortalecido muito enquanto pessoa, mãe, esposa e profissional.

     Há 05 anos na direção da querida escola Mateus Salomé,

muitos sonhos que por todos ali sonhados já são hoje uma 

realidade. Temos hoje uma cozinha nova, espaçosa e prática para realização das refeições servidas aos alunos. Os banheiros
também ganharam à reforma que tanto precisavam. Sem falar na nova entrada da escola com rampas de acessibilidade. O pátio todo refeito, salas, quadra, muros tudo pintado. Graças a uma administração séria e comprometida com a educação que é realizada em parceria com o prefeito municipal senhor José Rodrigues Barroso de Araújo e a secretária municipal Senhora Iara Amorim que não medem esforços para atender nossos pedidos.

       Em 2016 comemoramos o cinqüentenário da escola em grande estilo, tivemos o lançamento do livro “Jubileu de Ouro” onde está registrado uma história de luta e de sucesso. 

        Em 2017 em parceria com a Polícia Militar participa como coordenadora do Projeto “Rede de escolas Protegidas” que tem como objetivo unir as instituições de ensino, estreitar os relacionamentos e buscar estratégias para prevenção criminal. Uma parceria que trás benefícios não só para escola, mas para todos os claudienses.
