EDNÉIA BERNARDES DO NASCIMENTO PEREIRA

Edneia Bernardes do Nascimento Pereira, nascida na cidade de Carmo da Mata aos 17 de março de 1960, filha de Jaci Bernardes do Nascimento e Geralda Maria Bernardes, sendo agraciada com 6 irmãos: Edilson, Edna, Edson, Eber, Erilda e Euler. Uma família unida pela fé e pelo amor.
Casada há 35 anos com Rui Pereira de Sousa, tem três filhos: Rui, Diego e Christiane que lhe deu um lindo neto, Vitor, o tesouro da família.

Fez o primeiro Encontro de Casais em Cristo – ECC - em Cláudio, participando do grupo Feliz, que caminha unido há 18 anos, com reuniões mensais e atividades voluntárias e doações em asilos, instituições carentes e festividades paroquiais.

Coordenou várias equipes de trabalho, na realização de vários Encontros de Casais em Cristo. Trabalhou vários anos na equipe para o matrimônio e Batismo. Fez parte da equipe de dirigentes do ECC em Cláudio por dois anos. Foi casal setorial da Diocese de Divinópolis a convite do padre Paulo Sérgio, por três anos atendendo a seis paróquias: Cláudio, Marilândia, Pedra do Indaiá, São Sebastião do Oeste, Itapecerica e Camacho, viajando quase todo fim de semana para atendimento a essas comunidades, não medindo esforços, junto com seu esposo, para reuniões, encontros, palestras e formação de casais.
Participou da Pastoral Familiar, de 2015 a 2017, sendo também coordenadora de casos especiais e da Equipe de Nossa Senhora da Esperança que atende pessoas sós: viúvas(os), não casados, etc., casos especiais para reflexões e atividades dentro da Igreja, levantando sua autoestima e orientando para atividades paroquiais, como retiros, voluntários e outros.

Graduada em História e Pedagogia, com pós-graduação em Inspeção Escolar, Gestão Escolar pela UFMG, Supervisão, Letramento e Alfabetização na Universidade de São João Del’ Rei, além de várias formações nas modalidades gestora e educacionais como PROCAP e PROCAD e até hoje faz cursos, especializações, procurando sempre ampliar seus conhecimentos dentro de sua área de atuação.

Tem uma trajetória profissional muito ampla. Iniciou sua carreira em Carmo da Mata em 1978 como alfabetizadora do Mobral, foi professora na zona rural onde, na maioria das vezes ia a pé ou de carona em caminhões de carvão.

Em 1982, casou-se, vindo morar em Cláudio por um período de 2 anos. A seguir foi para BH acompanhando seu marido por transferência da Minas-Caixa. Nesse período ficou sem lecionar, retornando às suas atividades profissionais ao mudar-se para São Gonçalo do Pará, lecionando em 2 escolas estaduais de 1º a 4º e 5ª a 8ª. Em 1990 retornou a Cláudio por motivo de doença de seu filho caçula e pelo fato da Minas-Caixa fechar e tendo seu esposo assumido um cargo administrativo na E. E. Maria Dias Coelho.
Trabalhou em 1990, como professora alfabetizadora de jovens e adultos na Escola Coronel e na E. E. Presidente Tancredo Neves com o conteúdo de Língua Portuguesa. Em 1991 a 1998 trabalhou como P1, secretária e vice na E. E. Maria Dias Coelho na gestão da Diretora Maria das Graças Tavares da Silveira. Aprendeu muito com sua grande amiga “Doca”, tendo-a como professora e orientadora, ampliando seus conhecimentos.

Em 1999 foi convidada pelo Prefeito Geraldinho para assumir a direção da E. M. Maria Dias Coelho, uma escola desacreditada, em um bairro discriminado, ali realizando excepcional trabalho, reerguendo a moral do educandário, liderando a excelente equipe escolar, não deixando de envolver toda a comunidade, que lutou junto aos profissionais da escola na luta pela transformação.  

Esta união de forças ganhou o carinho, a admiração e a confiança da comunidade para um trabalho de qualidade fazendo com que a escola recebesse títulos importantes como Escola Solidária várias vezes, por participação em projetos, parcerias com outras instituições e alcançando um dos melhores IDBE do município, 7.1. 

Edneia foi diretora dessa escola por um período de 15 a 16 anos, sendo encaminhada em agosto de 2013, para trabalhar no Setor Administrativo da E. M. Wilson Veado, junto à diretora e amiga Heida.

Em 2014, permaneceu na Escola Wilson Veado e exerceu outro cargo na secretaria Municipal de Educação, como Coordenadora do Programa Mais Educação, orientando todas as Escolas Municipais sobre o novo programa do Governo.

Em 2015 foi convidada pela Secretária de Educação Iara Amorim, e o Prefeito Zezinho para assumir a Coordenação do Cemei Dinha Lia, estando até hoje na coordenação onde levantou a autoestima da escola, mostrando que uma pessoa sozinha não conduz uma escola e sim uma equipe, tendo como fio condutor o pensamento: “Talentos podem ganhar jogos mas trabalho em equipe, ganham campeonatos”.

Empenhou-se, junto com sua equipe, pela reforma e pintura do Cemei Dinha Lia, que foi realizada pela Prefeitura Municipal com muito empenho e carinho.
Edneia sempre trabalha, com uma equipe batalhadora, competente, cuja  meta é o bem das crianças e um trabalho de qualidade, ganhando também o carinho e confiança de toda comunidade Escolar. Sempre fala com carinho que trabalha num pedacinho do céu.

É uma pessoa que ama a Educação e sempre viveu por ela, não medindo esforço em sua trajetória. Pessoa lutadora, caridosa, que passou por várias fases na vida, realizações, doenças, mortes, decepções, mas, nunca deixou nada abalar seu espírito confiante, porque tem Deus acima de tudo, uma mãe que é a fortaleza como exemplo e familiares unidos pelo amor.
Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através da Vereadora Geny Gonçalves de Melo, o Título de Mulher Cidadã.

GENY GONÇALVES DE MELO
Vereadora
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