HENRIQUE LANE DOS SANTOS

O Vereador Cláudio Tolentino vem, cordialmente, homenagear o atleta Henrique Lane dos Santos – Cidade de Divinópolis, através desta presente moção, pelas conquistas do penta campeonato regional de halterofilismo, tri campeonato mineiro, bicampeonato brasileiro e campeão mundial categoria até 99 quilos.
Henrique Lane, é Filho de Sirlei Maria dos Santos e tem 26 anos, casado com Nathália Lane, começou  a competir em 2012 onde representa a cidade de Divinópolis em competições nacionais e internacionais, conquistando vários títulos, promovendo o esporte e incentivando novas gerações a prática do esporte. Realizou recentemente em Divinópolis o campeonato mineiro de Halterofilismo com participação de 9 cidades e mais de 30 atletas, dando o ponta pé inicial para a promoção do esporte em nossa região.
Henrique irá representar em agosto deste ano, a seleção brasileira no campeonato mundial de halterofilismo que ocorrerá no Uruguai, ou seja o 13º World Shampionship, que será realizado nos dias 24 e 25 de agosto, no Club Frontera Rivera Chico, na cidade de Rivera. Conta hoje apenas com o apoio e incentivo da família e amigos em sua preparação, mas para participar da competição no Uruguai vai precisar também de apoio financeiro.
É um exemplo e dedicação e superação, mesmo com pouco apoio e incentivo ao esporte consegue vencer obstáculos e se destacar em seu esporte, que é o halterofilismo.
Atleta que representa não só a cidade de Divinópolis, mas também a região centro-oeste, o estado de Minas e o Brasil em diversas competições merece ser reconhecido.
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