LOURDES APARECIDA DA PRADO

Lourdes Aparecida da Prado nasceu em 8 de outubro de 1960, em Cláudio. Filha caçula de Júlia Alves de Jesus e Vicente da Rocha Prado, “Torrado”, “in memoriam”. 
São seus irmãos: Antônio Rocha Santiago Neto (Tonho do Torrado), Vicente Estrela de Fátima Prado (Tucha) e, ainda, José Moacir Machado, Marlene Machado Gonçalves, Francisca Marilene Machado Gomes e Hamílton Alves Machado “in memoriam”, irmãos por parte de mãe.
Lourdes cursou o Ensino Fundamental na E.M. Dr. Mateus Salomé de Oliveira e E.E. Quinto Alves Tolentino e o Magistério na antiga Escola Normal Senhora Aparecida de Cláudio.

Em seguida, na UFMG, cursou Odontologia e foi graduada Cirurgiã Dentista. Ao longo dos seus 33 anos de carreira fez diversos cursos de especialização, destacando-se o de Saúde Pública pela UNAERP.
Em 1994, foi aprovada em Concurso Público da Prefeitura de Cláudio onde também exerceu a coordenação do Núcleo Municipal de Saúde Bucal por 19 anos, vindo a se aposentar em 2015.
Da atuação no serviço público se destaca, dentre tantos outros, os seguintes trabalhos: gerência das demandas odontológicas do Município; implantação das equipes de saúde bucal nas Equipes de Saúde da Família; Orientação e consolidação dos processos de planejamento e avaliação do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica – PMAQ; implantação do Plano Diretor da Atenção Primária juntamente com os outros profissionais; implantação de ações de prevenção de câncer de boca com o apoio da ACCCOM; contribuição para a implantação do Núcleo de Saúde Bucal e Laboratório Municipal de Prótese Dentária e estimulação e execução de ações educativas/preventivas, curativas e de urgência em relação ao câncer de boca no município.
Lourdes, enquanto à frente das políticas publicas de atenção à saúde bucal, se empenhou e contribuiu para uma melhor qualidade de vida dos claudienses, possibilitando que serviços odontológicos chegassem a pessoas sem condições de obtê-los por meios próprios e, mesmo depois de se afastar da vida pública e se aposentar, continuou a prestar serviços à sociedade atendendo, quando convocada, casos de emergências na Santa Casa e ainda atende, com o mesmo esmero, em seu consultório.
Vinda de família católica, sempre participou ativamente da vida da comunidade eclesial da Igreja e exerce funções na Pastoral do Dízimo e no Ministério de Leitores.
Com determinação e dedicação, contando sempre com o apoio e colaboração da família, Lourdes já deixou marcas indeléveis da sua trajetória pessoal e profissional, contribuindo para o engrandecimento de Cláudio e por isso se tornou referência para os novos profissionais. 
Pelo exposto nesta resumida Biografia, Lourdes é merecedora de receber desta Casa Legislativa, através do Vereador Evandro da Silva Oliveira o Título de Mulher Cidadã.
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