LUCIENE DE SOUSA BARROS

Luciene de Sousa Barros, filha da costureira Dagmar de Sousa Barros - “Bizuca”, e do fotógrafo José de Sousa Barros – Berré, (in memoriam), nasceu em Cláudio, no dia 8 de setembro de 1966. 
São dois irmãos, a caçula Luciene e José Márcio de Barros, este casado com Rosimeire Gonçalves Silva Barros e pai de Enzo Silva Barros.

Em 1989, nasceu seu maior e melhor presente, Eduardo Guilherme Barros Gonçalves, seu filho com Watson Amorim Gonçalves.

Viveu uma infância e juventude muito tranquila e feliz. Estudou e se formou em Magistério, no Colégio Normal Senhora Aparecida de Cláudio.
Trabalhou por muitos anos em instituições financeiras, onde passou a conhecer muitas pessoas e a exemplo de seu pai, sempre se solidarizava com a dor do outro, tentando assim, de alguma maneira, amenizá-la.

Em setembro de 2015, após se submeter a uma cirurgia, foi-lhe concedida a Graça do Divino Espírito Santo: como estava acostumada a estar sempre em atividade, pedia a Deus que enviasse um sinal mostrando o melhor caminho, para preencher o tempo ocioso.

Assim nasceu o Grupo “Ação Solidária-Ajude seu próximo”, criado através do facebook.

Adicionou as pessoas e se surpreendia a cada minuto com os acontecimentos. Hoje depois de 2 anos e 6 meses, sente-se extremamente grata por poder ajudar as pessoas necessitadas, através de qualquer tipo de solicitação que é feita, como Cestas Básicas, Roupas, medicamentos, fraldas, móveis etc.

É agradecida a todos os membros participantes do grupo, que hoje já ultrapassam 4.000 pessoas.

É agradecida a seus familiares por também participarem dessa missão com paciência, pois nossa casa não pertence somente a nós. Ela é de todos que lá chegam à procura de ajuda com alimentos ou apenas uma palavra de conforto.
Acredita firmemente que Deus continuará abençoando seu Grupo e à sua pessoa para dar continuidade a este trabalho tão significativo. 
Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através do Vereador Cláudio Tolentino, o Título de Mulher Cidadã.

CLÁUDIO TOLENTINO
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