MARIÊTA VAZ DO SACRAMENTO
Mariêta Vaz do Sacramento, filha de Antônio Vaz da Costa e Maria Petronilha de Meneses, nasceu na Fazenda Gravatá, Município de Cláudio, em 16 de agosto de 1929. Foi batizada pelo Padre João Alexandre de Mendonça, no mesmo local onde nasceu.
Teve seis irmãos: Antônio, José, Cícero, Maria de Lourdes, Maria do Rosário, e Zilá, irmã de criação.

Fez o curso primário no Grupo Escolar Cel. Joaquim da Silva Guimarães, e em seguida estudou no Instituto Claudiense, criado pelo Prof. Sebastião José de Oliveira, sua esposa Dona Maria e cunhadas, Esther, Carmem e Genoveva.

Foi uma aluna dedicada e brilhante, e ao terminar o curso no Instituto, lecionou por um período na Escola de Cachoeira dos Pios, onde realizou excelente trabalho.

Gostava muito de bordar e fazer crivo, tendo sido aprendiz de Dona Inês da Constância, famosa bordadeira de Cláudio.

Mariêta casou-se com Inácio Ferreira do Sacramento no dia 10 de fevereiro de 1956. Desta união nasceram três filhos:
- Marilda, casada com Dr. Armando Prado, pais de Luciana;

- Geraldo, casado com Gisele, pais de Álvaro e Mariana, que é casada com Rogério; 

- Antônio, casado com Maria Aparecida, pais de Laís, esposa de Heitor Zanetti, e Inácio Neto; Antônio também é pai de Amanda, casada com Carlos Alberto da Rocha.

Vive rodeada pelos três bisnetos: Danilo, Stela e Maria Clara.

Mariêta tem um carinho enorme pelos sobrinhos e afilhado Renato, este morou com ela na fazenda das Araras.

Após casar-se, Mariêta foi morar na Fazenda das Araras, com o sogro Teotônio Pio da Fonseca e a sogra, Dona Cândida Ferreira Fontes, tendo vivido ali durante 25 anos.

Dona Mariêta é uma pessoa alegre, calma, dotada de grande ternura e bondade. Possui um sorriso cativante que acolhe com calor e afetividade todos aqueles com quem convive.
Cheia de fé, participa da vida religiosa de Cláudio e, por ser fiel devota de Nossa Senhora do Rosário, tem uma dedicação especial à Festa do Reinado, tendo sido Rainha em Cláudio e no Povoado de Matias.

Participou da vida social e política de Cláudio, através do convívio e acolhida de pessoas que se reuniam na Fazenda do sogro, que foi Prefeito, do marido Inácio e do Filho Geraldinho, ambos também prefeitos.

Desenvolveu trabalho voluntário na Santa Casa de Cláudio durante 8 anos, período em que seu esposo era provedor.

Participou também do Lion’s Clube e do Rotary, realizando grande trabalho social e cultural.

Dona Mariêta sempre foi a imagem da tranquilidade, da alegria e da segurança. A Câmara Municipal, através do Vereador Fernando Tolentino, tem a grande honra de homenageá-la pelos méritos que a distinguem, passando-lhe as mãos o Título de Mulher Cidadã.
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