ROSÂNGELA MARIA RAMOS E SANTOS

Rosângela Maria Ramos e Santos, diretora da Escola Estadual Quinto Alves Tolentino, nasceu dia 8 de maio de 1964, na Fazenda Córrego das Éguas, no Município de Cláudio, onde viveu grande parte de sua infância. 
Ela, que é filha de Antônio Ramos Pinto e Rosa Tironi Pinto, é a 5ª filha de uma família constituída por 7 irmãos: José Ramos, Silvio Libério, Elaine, Geraldo Magela, Aldemir e Alexandre. 
Naquela época, as crianças brincavam de “pé-no-bete”, “bandeira estourou”, futebol com bolas de meia, e ao anoitecer, sentavam-se todos ao redor de sua mãe para ouvir histórias inesquecíveis.  

Ao completar 7 anos, a família mudou-se para Cláudio, devido aos negócios do pai e a necessidade de cuidar dos estudos dos filhos. 
Fez o Ensino Fundamental I, antigo primário, na E. E. Inocêncio Amorim, tendo como primeira e estimada professora Dona Maria Celeste Freitas Paulino da Costa, que muito admirava, não podendo deixar de citar também Mariles Chagas, outra professora que nunca esqueceu. Prosseguindo seus estudos, ingressou no Ginásio aos 10 anos, assim nomeado hoje como E. E. Quinto Alves Tolentino, concluindo sua educação básica no Colégio Normal Senhora Aparecida de Cláudio. Aos 18 anos, ingressou na faculdade INESP, atualmente UEMG, e se formou no curso de Pedagogia.

Seu primeiro trabalho foi na Cerâmica Ramos Pinto, aos 15 anos. Como secretária, ajudou seu pai e irmão Sílvio na fabricação de telhas e tijolos. Porém, ao iniciar os estudos na faculdade, deixou o  cargo e assumiu seu primeiro trabalho como professora na E.E. Tancredo de Almeida Neves. 

Desta forma, pôde ajudar e contribuir com garra, sempre buscando fazer seu melhor em benefício da comunidade escolar, envolvendo alunos, professores e funcionários. Sempre acreditou em uma educação de qualidade vinda da escola pública. 

Também buscou educar para viver com dignidade e esperança, formando seres íntegros, conscientes, éticos e preparados para os mais diversos ambientes de trabalho e desafios que a vida lhes impõe.
 Rosângela já trabalhou nas escolas E.M. Geraldo Eugênio Toledo, da comunidade de Corumbá, E. M. Maria Dias Coelho, E. M. Dr. Wilson Veado, E.E. Presidente Tancredo de Almeida Neves, Escola de Bocaina, E.E. Joaquim Afonso Rodrigues (situada no município de Carmo da Mata) e E.E. Quinto Alves Tolentino. 
Casou-se aos 20 anos com Rosembergue Santos, natural de Carmópolis de Minas, e tiveram três filhos: Diogo, Rafael e Mateus, dos quais muito se orgulha. 
É muito grata a Deus por sua família, amigos, a escola Quinto Alves e em especial seus pais Totô do Dadá e Rosa, que foram a base para se tornar hoje uma mulher forte, batalhadora, e dedicada em tudo que faz.
Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através do Vereador Maurilo Marcelino Tomaz, o Título de Mulher Cidadã.

MAURILO MARCELINO TOMAZ

Vereador
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