SEBASTIANA MARTINS DOS SANTOS

Sebastiana Martins dos Santos nasceu em 17 de Dezembro de 1951. É viúva de Pedro Joaquim dos Santos, e tem 3 filhos: Cleide Aparecida dos Santos, já falecida, Antônio Marciano dos Santos e Neide Maria dos Santos, estes lhe deram 5 netos: Gisele Cristina, Joel Túlio, Geisiane, Pedro e Nátaly.
Natural da comunidade de Bocaina, onde morou até os 11 anos, “Dona Taninha” como é conhecida, mudou-se para Tapaci, no Estado de Goiás, com a família. Lá ficou órfã de mãe aos 13 anos. Aos 18 anos se casou com Pedro Joaquim, natural de Carmópolis, para onde se mudou em 1970 e constituiu sua família. Lá morou até 1993, onde seus filhos Cleide e Antônio se casaram.

Sebastiana sempre gostou de ajudar a comunidade, como catequista e coordenadora de uma capela em Cachoeira da Laje.
Em 1993, de volta a Cláudio, morou na Comunidade do Bananal, depois Rocinha, e durante muito tempo na fazenda do Sr. Tampinha. Lá trabalhou nas lavouras de tomate, nas colheitas de café, como caseira e também retireira.

Em 16 de novembro de 2001, sua filha Cleide veio a falecer, devido a complicações decorrentes de uma pequena cirurgia. Pouco depois, em 18 de janeiro de 2004, ficou viúva.

Em razão de tamanha dor com as perdas, dedicou-se ainda mais à prestação de serviços à comunidade, através da Igreja. Foi Ministra da Eucaristia, e uma das fundadoras da Conferência Santa Madre Paulina, no bairro Santa Cruz onde mora.

Uma Senhora dedicada e de muita fé, Dona Taninha hoje é aposentada, mas não deixa de ajudar na comunidade de Santa Luzia, cuidando muito bem das “alfaias”. Tem também a felicidade de participar do lactário para crianças carentes, com doação de leite em pó distribuído pelo Conselho Central.

Uma mulher guerreira, de muita fibra, lida com serviço de faxina, e cuida de sua casa com muito amor. À noite e nos finais de semana, trabalha ainda como cuidadora de idosos e enfermos. 
Dona Taninha, é um exemplo de Mulher Cidadã.
Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através do Vereador Heitor de Sousa Ribeiro, o Título de Mulher cidadã.
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