SHEILLA MARIA BARROS DA FONSECA

Filha de Walter de Souza Barros e Dinah de Souza Moura Barros, Sheilla nasceu em 12 de setembro de 1969, na Santa Casa de Misericórdia de Cláudio.

Terceira filha da família composta por quatro irmãos, cursou os anos iniciais do ensino fundamental na E. E. Coronel Joaquim da Silva Guimarães, e os anos finais, na E. E. Maria Dias Coelho. Cursou  o Ensino Médio na E. E. Quinto Alves Tolentino e o curso superior em Educação Física na UNIFOR, em Formiga – MG.

Casou-se em 1994, aos 24 anos, com Mário Lúcio da Fonseca, e dessa união nasceram 2 filhos: Otávio Augusto Barros da Fonseca e Marco Túlio Barros da Fonseca.

Na adolescência participava do Interact Clube, com promoções nos eventos municipais. Foi catequista por vários anos no Salão São Geraldo, Igreja Nossa Senhora Aparecida e Igreja Matriz.

Sua vida profissional iniciou como secretária do Centro Recreativo de Cláudio. Após a formatura do 2° Grau, no Curso de Magistério, começou a lecionar para classes da Educação Infantil nas escolas E.E. Coronel Joaquim da Silva Guimarães, E.E. Maria Dias Coelho e E.E. Presidente Tancredo de Almeida Neves. Devido a impedimentos de natureza familiar, teve que abandonar a carreira como professora.
Em 1996 foi nomeada no concurso público da Secretária de Estado de Educação como Auxiliar de Secretaria, tomando posse e exercício na E. E. Presidente Tancredo de Almeida Neves, permanecendo nessa escola até a mudança de lotação para a E. E. Inocêncio Amorim, onde exerce seu trabalho até os dias de hoje.

Em sua atividade profissional Sheilla tem-se revelado  diariamente grande e competente defensora dos interesses da área de educação em nosso município, articulando-se constantemente com várias escalas de poder, nas esferas municipal e estadual, e também com a sociedade civil Claudiense, buscando sempre aprimorar as condições do ensino para nossas crianças, principalmente as oriundas de classes menos favorecidas e as portadoras de necessidades especiais.

Seu passatempo preferido é fazer quitandas, ensinadas por sua mãe e sua avó, no forno à lenha em sua fazenda, principalmente na época das festas tradicionais da cidade onde se reúne a família e amigos.
Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através do Vereador Tim Maritaca, o Título de Mulher Cidadã.
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