SOLANGE FLORES AMORIM PEREIRA

Solange Flores nasceu em 30 de junho de 1955, em Cláudio. Filha de Emili Jorge Flores e Waldir Flores, desde sempre se apresentando como a primogênita do casal, “Emili do Jorginho” e “O Flores” como uma menina dócil, meiga e muito responsável.
Como primeira dos quatro irmãos, Solange sempre auxiliou sua genitora nos afazeres domésticos, a cuidar e zelar pelos irmãos mais novos, dedicada aos estudos e além de tudo ajudava a família na Livraria e Cinema – Cine Pio XII, situada na Rua principal da cidade, estabelecimentos estes que eram de propriedade de seus pais.
Aos 13 anos de idade, Solange que já trabalhava como babá e empregada doméstica em casas de família, conheceu seu grande e único amor João Paulo de Amorim Pereira, o “Joãozinho do Cirinho da Dona Dóra”, o “Pustila”, o “Pagada” e é praticamente impossível não falar da Solange do João sem falar do João da Solange. Eles se casaram em 1980. No mesmo ano, Solange enfrentou a saudade da despedida de seu pai.
Eles namoraram por um período de 12 lindos e apaixonados anos... 

Com cerca de 13 anos, Solange passou a trabalhar no Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Cláudio. No ano de 1970 mudou-se para Brasília e por lá permaneceu trabalhando no CETEB (Centro de Ensino Técnico de Brasília) até o ano seguinte, quando mudou-se para a cidade de Belo Horizonte, onde trabalhou na antiga Nashua, concorrente da marca XEROX, de 1971 até 1983. Logo após passou a trabalhar na COHAB (Companhia de Habitação de Minas Gerais). Em seguida, no ano de 1983, mudou-se para a cidade de Divinópolis, e em 1985 retornou a Cláudio. 
Ela e o marido foram proprietários da Agropecuária Mundo Animal, de meados de 1986 até 1990. Posteriormente, Solange trabalhou de atendente na Farmácia Droga Centro até o ano de 2009, quando se aposentou com 35 anos de serviço.
Em outubro de 1980 nasceu a sua primeira filha, Ana Carolina Flores Amorim Santos Oliveira, advogada, casada e mãe dos adoráveis netinhos Kayke de 9 anos e Beatriz de 4 anos;
Em 1983 nasceu sua segunda filha: Fernanda Flores Amorim Pereira, professora, casada e mãe do amado netinho Leonardo de 2 aninhos.

Por fim, em 1989 nasceu a terceira filha de Solange e João Paulo, Bárbara Flores Amorim Pereira, contadora e solteira. Bárbara hoje é a companheira inseparável de sua mãezinha.
Após sua aposentadoria, Solange passou a dedicar-se às atividades do lar, artesanatos e à linda e amorosa família que constituiu, reflexo de seus exemplos de dedicação e carinho constantes.

No ano de 2017 Solange ficou viúva após enfrentar uma árdua luta contra uma triste doença que deixou seu marido acamado e bastante debilitado desde o ano de 2008. Foram casados por 37 anos e viveram como eternos namorados por felizes 49 anos!
Mas a marca registrada de Solange sempre foi lutar com firmeza, fé e alegria... Mesmo nos momentos de maior dificuldade com seu esposo, ambos não perderam a capacidade de sorrir e de amar!

Hoje, mesmo com a perda irreparável e a dor da saudade, Solange continua fazendo lindos trabalhos de crochê e alguns bordados, é uma exímia cozinheira, tendo herdado o dom advindo de sua mãe e avó materna de fazer deliciosos quibes, chuchu cheio e charutos, receitas estas de seus parentes Sírio-Libaneses. Além disso, sua casa vive repleta de gente e de constante alegria com netos, genros, filhas, irmãos, e sua mãezinha que hoje possui 93 anos de idade e que mesmo estando acometida com moléstias senis é cuidada com amor e dedicação por Solange.
Solange tem o dom de cuidar e de acalentar corações... Sempre pensa e age em favor dos outros, muitas vezes esquece de si, mas é amada e respeitada por onde passa.

A incrível aptidão que possui de sempre se reerguer mesmo após quedas bruscas, nos faz amar e admirar cada vez mais esta mulher caridosa, trabalhadora, honesta, forte e doce.
Solange, esta homenagem é muito justa, pois cada carinho e gesto de gratidão devemos retribuir em vida, exaltando os pontos positivos de cada pessoa e a importância da Homenageada na vida de todos que a cercam... Sua família te ama infinitamente, seus amigos de admiram e lhe têm eterno carinho, os desconhecidos te respeitam e Deus lhe tem como um tesouro precioso, de coração puro e humano...

Parabéns por mostrar a cada um de nós o quanto ser honesto e bom vale a pena! Parabéns por ser exemplo vivo de que amar é sempre o melhor caminho!!!

Por esse motivo recebe da Câmara Municipal de Cláudio, através do Vereador Reginaldo Teixeira Santos, o Título de Mulher Cidadã.

REGINALDO TEIXEIRA SANTOS
Vereador
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