DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
Amparado pelas disposições dos arts. 72, XII e 199, IX, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, defiro o pedido da vereadora Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira (constante do Ofício nº 2/2017/CMC/RRAO) de desarquivamento do Projeto de Lei nº 46/2016 de sua autoria, o qual “Institui o Dia da Consciência Negra e Comenda ‘Zumbi dos Palmares’, objetivando homenagear anualmente pessoas de descendência negra que tenham se destacado ou contribuído de alguma forma para Município de Cláudio (MG)”. 
Referida proposição deve receber nova numeração, passando a ser o Projeto de Lei nº 1/2017, uma vez que o Regimento Interno é omisso quanto à numeração a ser seguida nos casos de desarquivamento e devem ser desconsiderados os documentos a seguir que acompanham referida proposta: Emenda Modificativa nº 1, Parecer s/nº da Assessoria Jurídica e Parecer das Comissões nº 65/2016, cujos respectivos nos de protocolos são 3038, 3045 e 3046. 
Ficam sem efeitos os Despachos anteriores referentes ao mesmo projeto, com datas de: 27 de janeiro de 2017 e 1º de fevereiro de 2017, subscritos por esta Presidência e Presidência das Comissões, haja vista a inexistência de prejuízo ou de ilegalidade deste ato no atual andamento processual.
Solicito à Secretaria da Casa que tome todas as providências cabíveis e necessárias, objetivando dar o regular prosseguimento ao processo legislativo.

Cláudio, 10 de fevereiro de 2017.
GERALDO LÁZARO DOS SANTOS
Presidente
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