EMENDA Nº 1 MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 1, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017.

01-Da Proposição:

Apresenta-se a presente emenda modificativa ao Projeto de Lei nº 1/2017, que “Institui o Dia da Consciência Negra e Comenda “Zumbi dos Palmares”, objetivando homenagear anualmente pessoas de descendência negra, que tenham se destacado ou contribuído de alguma forma para Município de Cláudio (MG).”, para alterar o art. 7º e os incisos do artigo 9° do referido projeto, nos seguintes termos: 

02-Do Contexto:

(...)

Art. 7º  A entrega da comenda será realizada em sessão solene na sede do poder legislativo com a participação dos homenageados, familiares e convidados, a ser realizada no mês de novembro, preferencialmente no dia 20 – “Dia da Consciência Negra”.

(...)

Art. 9° (...)

I – instituições de ensino;

II - movimentos de apoio étnico e cultural;

III - clubes sociais;
IV - academias de esporte, de dança e/ou de música;

V - organizações não-governamentais cujo objetivo se relacione com a finalidade da presente Lei; e
VI - cooperativas e associações.
03-Da Justificativa:

A alteração realizada no art. 7º visa dar mais flexibilidade na data para entrega da comenda, caso o dia 20 recaia no sábado, domingo ou feriados.

Os incisos alterados do artigo 9° enquadram-se na melhor redação e finalidade do projeto de lei, haja vista as questões que se redige neste projeto são questões étnicas e culturas. Portanto alterando e permitindo a realização de convênios e parcerias com entidades ligadas e mencionadas nesta emenda daremos melhor finalidade ao projeto. 
Assim, é necessário e indispensável a apresentação da presente emenda contando com meus pares na aprovação da mesma. 
Cláudio/MG, 12 de abril de 2017.

Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira

Vereadora
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