EMENDA Nº 2 ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 1, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017.

01-Da Proposição:

Apresenta-se a presente emenda aditiva ao Projeto de Lei nº 1/2017, que “Institui o Dia da Consciência Negra e Comenda “Zumbi dos Palmares”, objetivando homenagear anualmente pessoas de descendência negra, que tenham se destacado ou contribuído de alguma forma para Município de Cláudio (MG).”, para acrescentar o art. 8º, renumerando os demais artigos do referido projeto, nos seguintes termos: 

02-Do Contexto:

“Art. 8º  A Comenda instituída por esta Lei será em aço inox, com formato redondo e diâmetro de 7 cm (sete centímetros), contendo:

I - fita nas cores Verde Bandeira e Branco: sendo que a cor verde representa a esperança e liberdade, e a cor branca representa a paz, além de serem as cores da bandeira do Município de Cláudio;

II - na frente haverá dois círculos:

a) o primeiro, externamente, ladeado com a inscrição na cor preto, em alto-relevo, “Comenda Zumbi dos Palmares”, representando um dos grandes líderes de nossa história; símbolo da resistência e luta contra a escravidão, liberdade de culto, religião e prática da cultura africana no brasil colonial; e
b) o segundo, internamente, conterá, em alto-relevo e na cor prata, o busto eternizado do “Zumbi dos Palmares”, que teve por batismo o nome de Francisco e com o tempo aprendeu a língua portuguesa, latim, álgebra e a religião católica. Porém, aos 15 anos de idade deixou de ser Francisco para ser chamado de Zumbi “que significa aquele que estava morto e reviveu”.

III - no verso haverá dois círculos:

a) o primeiro, externamente, ladeado com o nome em alto-relevo do(a) homenageado(a), na cor preto; e
b) o segundo, internamente, conterá, em cores, o brasão do Município de Cláudio, simbolizando o Município, seu povo, Poderes Públicos, que abraçaram esta causa com o objetivo de valorizar a história dos negros no Brasil e por sua incansável luta contra a escravidão e a igualdade social, e o ano da homenagem.

03-Da Justificativa:

A emenda proposta tem por objetivo especificar o modelo da comenda para padronizar a homenagem de forma que, mesmo mudando de legislatura, a condecoração tenha o brilhantismo e importância merecida, deixando de forma uniforme para a posteridade o símbolo a ser ofertado aos homenageados.
Assim, é necessário e indispensável a apresentação da presente emenda contando com meus pares na aprovação da mesma. 
Cláudio/MG, 12 de abril de 2017.

Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira

Vereadora
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