

INDICAÇÃO Nº 122/2019
O vereador que a presente assina, no uso da função administrativa auxiliar que lhe conferem os artigos 203 e 204 do Regimento Interno desta Câmara, requer se digne essa Mesa Diretora, “ad referendum” do plenário desta Egrégia Casa; a enviar a presente indicação ao Secretário de Obras e Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente do Município, sugerindo-lhe que construa quebra-molas na Rodovia MG 260, nesta cidade, na altura das moradias existentes na margem do córrego Lava Pés de  propriedade de familiares do Sr. conhecido como “Tião Caiau”. Verificado não ser competência do Município, solicita injunções junto ao DER para que realize a obra sugerida.
JUSTIFICATIVA

O tráfego no citado ponto da rodovia é bastante intenso e há frequente circulação de pessoas, especialmente crianças que habitam naquelas proximidades.
O quebra-molas a ser construído forçará os motoristas a reduzirem a velocidade ao passarem pelo local, proporcionando maior segurança a todos que por ali circulam.   
Diante do exposto, o vereador subscrevente pede o apoio dos colegas edis para a aprovação desta indicação e antecipa agradecimentos ao Chefe do Executivo na certeza de que fará o possível para a efetivação do que ora lhe é sugerido.
Cláudio, 19 de dezembro de 2019.

EVANDRO DA SILVA
Vereador
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