
 




Cláudio, 21 de novembro de 2016.

Mensagem: nº. 39/2016.

Assunto: Encaminha Projeto de Lei Complementar nº. 07/2016.
 

Excelentíssima Senhora Presidente:

 

Encaminho a essa Egrégia Casa de Leis, para apreciação dos Senhores Vereadores, o incluso Projeto de Lei Complementar nº. 07 de 21 de novembro de 2016, que “Estabelece o Plano Diretor do Município de Cláudio e dá outras providências”.

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, para exame dessa Egrégia Câmara Municipal, o incluso Projeto de Lei Complementar que dispõe a respeito do novo Plano Diretor do Município de Cláudio/MG.

O Plano Diretor é o instrumento básico da política de desenvolvimento e expansão urbana, dele originando as diretrizes, princípios, objetivos e demais regramentos voltados à adequada integração do processo de planejamento da cidade, sendo elaborado de acordos com as disposições da Constituição Federal de 1988, e do Estatuto da Cidade - Lei 10.257/2001.

O Município de Cláudio editou o Plano Diretor por intermédio da Lei nº. 1.014 de 31 de dezembro de 2003, que “Dispõe sobre o desenvolvimento urbano no Município de Cláudio, através do Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano Ambiental e dá outras providências”. 

Ocorre que conforme determina o artigo 40, § 3º do Estatuto da Cidade devem os Municípios dotados de Plano Diretor promover sua revisão a cada dez anos. O processo de revisão deverá contar necessariamente com a participação popular, de forma democrática, para que sejam agregadas as diferentes perspectivas e interesses coletivos, aproximando o cidadão da política de planejamento urbano da cidade.
Assim, foi contratada pelo Município a Fundação Educacional de Divinópolis – FUNEDI, para a prestação do serviço técnico especializado para atualização, complementação e adequação do Plano Diretor com a justa e necessária participação popular. Sendo assim, o procedimento administrativo de revisão do Plano Diretor foi devidamente instaurado, cabendo à citada Fundação a coordenação e gestão do processo.

Desse modo, foi idealizado o procedimento para que a revisão contasse com a ampla e efetiva participação popular em todas as suas fases. Como resultado dessa integração entre Poder Público Municipal e população, foram realizados diversos eventos ao longo do procedimento de revisão do Plano Diretor, como audiências públicas, debates e reuniões, sempre com a prévia convocação da sociedade para participar. 
Destarte, com os inúmeros eventos realizados por ocasião da elaboração do presente projeto de lei complementar, a sociedade claudiense não apenas foi informada das diretrizes aqui presentes, como também discutiu e opinou a respeito, alcançando-se um Plano Diretor Participativo.
Com estas justificativas é que solicito submeter a matéria à apreciação e aprovação dos Senhores Vereadores.
Qualquer dúvida suscitada poderá ser respondida prontamente pela Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento, bem como pela Procuradoria-Geral do Município, que se encontram à inteira disposição dos Nobres Edis.
Renovamos a Vossa Excelência, nossa distinta consideração.



Atenciosamente,

JOSÉ RODRIGUES BARROSO DE ARAÚJO

Prefeito do Município

Excelentíssima Senhora

ROSEMARY RODRIGUES ARAÚJO OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de CLÁUDIO-MG.
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