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Senhora Presidente,

Tendo em vista que o Regimento Interno desta Casa dispõe em seu art. 154, parágrafo único, que “Dos projetos que versem sobre matéria relativa aos Servidores Públicos Municipais será dada imediata ciência às entidades representativas dos mesmos”; encaminhamos-lhe cópia das proposições a seguir que tramitam nesta Casa, de autoria do Poder Executivo do Município de Cláudio/MG:

· Projeto de Lei Complementar nº 2/2017 - “Altera dispositivos da Lei Complementar nº 41, de 4 de abril de 2012, e determina outras providências”;

· Projeto de Lei Complementar nº 3/2017 - “Altera dispositivos da Lei Complementar nº 40, de 4 de abril de 2012, e determina outras providências”; e
· Projeto de Lei Complementar nº 4/2017 - “Dispõe sobre a jornada de 12 (doze) horas de trabalho por 36 (trinta e seis) horas de descanso para os servidores públicos municipais ocupantes do Cargo de Vigia Noturno e dá outras providências”.


Caso o SINTRAM tenha interesse em participar da discussão das proposições acima, pedimos-lhe entrar em contato com este Legislativo até o dia 10 de março de 2017.
Atenciosamente,

GERALDO LÁZARO DOS SANTOS
Presidente
À Senhora
LUCIANA APARECIDA SANTOS
Sind. dos Trabalhadores Municipais de Divinópolis e Região Centro Oeste - SINTRAM
Av. Getúlio Vargas, nº 21 – Centro.
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