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Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Para darmos continuidade ao estudo do projeto de Lei nº.07 de 12 de abril de 2017, que visa a Adesão do Município de Cláudio à Associação Circuito Turístico Campo das Vertentes e dá outras providências, atendendo ao pedido do Vereador Maurilo Marcelino Tomaz, SOLICITO que nos encaminhe, o mais breve possível, a documentação abaixo descrita:

· 1 - Cópia do Oficio que foi encaminhado pelo Município de Cláudio/MG à Associação Circuito Turístico Campo das Vertentes, requerendo e/ou noticiando a desvinculação da adesão deste município à respectiva associação;
· 2 – Cópia da Documentação e a listagem de documentos exigidos pela Secretaria Estadual ou pelo Ministério da Cultura, como condicionantes de eventual repasse financeiro para a pasta da cultura deste Município;
· 3 – Caso tenha disponível, como forma de maior clareza e fundamentação, que encaminhe cópias de documentos comprobatórios de eventuais repasses realizados aos Municípios vizinhos, que já se encontram aderidos a Associação Circuito Turístico Campo das Vertentes.

Atenciosamente,

TIM MARITACA 

Relator da Comissão de Legislação Justiça e Redação
A Sua Excelência o Senhor


JOSÉ RODRIGUES BARROSO DE ARAÚJO

Prefeitura Municipal

CLÁUDIO/MG

Era - 1/1

