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Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Informo-lhe que, no dia 06 de junho de 2017, será dado início pelas comissões permanentes desta Casa aos estudos do Projeto de Lei Complementar nº 7/2017 que “Dispõe sobre o uso e a ocupação do solo nas áreas definidas pelo Plano Básico de Zoneamento de Ruído – PBZR e Plano Básico de Zona de Proteção do Aeródromo de Cláudio/MG - PBZPA”, de autoria desse Órgão.
Diante da complexidade da matéria, convido, por meio de V. Ex.ª, para participar da referida reunião, com o fim de nos auxiliar na análise da proposição acima, servidor(es) do Executivo com conhecimento técnico sobre plantas e mapas que integram a proposta e que também tenha(m) condições de prestar esclarecimentos sobre questões ambientais que se relacionam com a mesma.
Aproveito para solicitar que seja encaminhada a esta Câmara, se possível até o dia 05/06/2017, para que o estudo do projeto na data acima não fique prejudicado, cópia do RCA/PCA do Aeródromo de Cláudio, do Plano Básico de Zona de Proteção e do Plano Básico de Zona de Ruído citados na Mensagem nº 13/2017 que encaminhou a proposição a este Legislativo.
Certo do pronto atendimento, antecipo agradecimentos a Vossa Excelência.
Atenciosamente,

CLÁUDIO TOLENTINO
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
A Sua Excelência o Senhor


JOSÉ RODRIGUES BARROSO DE ARAÚJO

Prefeito do Município
CLÁUDIO/MG
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